# DUALES STUDIUM BACHELOR OF ARTS (B.A.) HANDEL - UND FASHION MANAGEMENT

(m/w/d) zum 01.09.2024

# Über die Würth MODYF GmbH & Co. KG:

Die Würth MODYF GmbH & Co. KG ist seit 1997 der Spezialist im Bereich Workwear & Safety Footwear. Sie ist innerhalb der Würth Gruppe ein eigenständiges Tochterunternehmen mit Sitz in Künzelsau-Gaisbach. Die gesamte Würth MODYF Gruppe ist in 7 Ländern tätig und beschäftigt insgesamt über 450 Mitarbeitende.

**#CREATEYOURMASTERFUTURE:** Würth MODYF bietet ein abwechslungsreiches, vielseitiges und zukunftsorientiertes duales Studium. Darüber hinaus begleiten und unterstützen wir dich bei deiner fachlichen und persönlichen Entwicklung. Werde Teil der Würth MODYF Familie und starte ab 01.09.2024 mit deinem dualen Studium durch!

### Was dich in deinem dualen Studium erwartet:

- Dein duales Studium startet am 01.09.2024 mit einem bezahlten Begrüßungsmonat bei Würth MODYF.
   So startest du gemeinsam mit allen Newcomern und ihr könnt von Beginn an als Team zusammenwachsen.
- Vom ersten Tag an steht dir ein Azubi-Pate zur Seite, der dich während deiner Ausbildungszeit begleitet. Im Rahmen unserer Willkommenswoche lernst du Würth MODYF sowie das Azubi-Team kennen und wirst mit Schulungen und Workshops optimal auf deine Ausbildungszeit vorbereitet.
- Dein dreijähriges duales Studium wechselt zwischen der dreimonatigen Theoriephase an der Dualen Hochschule Baden-Württemberg (Standort Heilbronn) und der Praxisphase an unserem Standort in Gaisbach.
- Während deiner Praxisphase im Betrieb durchläufst du alle studienrelevanten Abteilungen und bist dort in den Teams voll miteingebunden. Dadurch erhältst du tiefe Einblicke in das Gesamtunternehmen, übernimmst Verantwortung und kannst dich auf abwechslungsreise Arbeitstage freuen.
- Neben dem Aufbau deiner fachlichen Kompetenz steht deine persönliche Entwicklung bei uns an erster Stelle. Wir legen großen Wert darauf, dich durch individuelle Abstimmungen und Entwicklungsgespräche während deiner Ausbildung zu begleiten und zu fördern.
- Darüber hinaus nimmst du an regelmäßigen Azubi Besprechungen sowie vielfältigen Events und Schulungen teil. Zudem hast du die Möglichkeit, Azubi-Projekte mitzugestalten, dabei Eigenverantwortung zu übernehmen und deine Ideen zu verwirklichen.

### **Zudem bieten wir dir:**

- Regelmäßiges Azubi Frühstück / Mittagessen sowie täglich kostenlose Getränke und frisches Obst
- Du-Kultur im gesamten Unternehmen sowie ein harmonisches und wertschätzendes Betriebsklima
- Große Flexibilität im Arbeitsalltag durch Mobile Office ab dem zweiten Lehrjahr
- Eine moderne Arbeitsausstattung (eigener Laptop u.v.m.)
- Vielseitige Gesundheits- und Kulturangebote im Würth Konzern
- Sozialleistungen wie vermögenswirksame Leistungen, jährlicher Studienzuschuss, 30 Tage Urlaub sowie zusätzlich einen halben Tag Urlaub am Geburtstag geschenkt
- Sehr gute Vergütung sowie ein leistungsorientiertes Prämiensystem
- Nach deinem Studium ist es unser Ziel, dich bei Würth MODYF zu übernehmen

## Was du mitbringst:

- (Fach-) Abitur mit guten Noten insbesondere in Deutsch, Mathematik, Englisch
- Du hast Spaß und Interesse, einen detaillierten Einblick in unser Unternehmen zu gewinnen und regelmäßig neue Arbeitsbereiche kennenzulernen. Dabei zeigst du eine schnelle Auffassungsgabe
- Du bist flexibel und bereit, früh Eigenverantwortung zu übernehmen
- Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit sowie eine selbstständige Arbeitsweise zeichnen dich aus
- Darüber hinaus bist du begeisterungsfähig und hast einen guten Draht zu Menschen

Wir freuen uns darauf, dich bei deiner persönlichen und fachlichen Entwicklung zu unterstützen und gemeinsam mit dir deine MASTERfuture zu gestalten. Entdecke die Möglichkeiten und werde Teil der Würth MODYF Familie!

Sende deine Bewerbungsunterlagen per E-Mail oder Post an:

Würth MODYF GmbH & Co. KG Ausbildungsabteilung Benzstraße 7 74653 Künzelsau Gaisbach Tel.: 07940 5480 717 ausbildungsabteilung@modyf.de









**WURTH**